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12 Terminologie

Aandrijfriem

Bron: EN 15194:2017, naadloze, ringvormige 
riem, die wordt gebruikt voor overdracht van een 
aandrijfkracht. 

Accumulator, accu

Bron: DIN 40729:1985-05, De accumulator is een 
energieopslag, die toegevoerde elektrische 
energie kan opslaan als chemische energie 
(opladen) en zo nodig weer kan afgeven als 
elektrische energie (ontladen). 

Bouwjaar

Bron: ZEG, het bouwjaar is het jaar waarin de 
pedelec is gemaakt. De productieperiode loopt 
altijd van mei tot en met juli van het jaar daarop. 

Breuk

Bron: EN 15194:2017, onopzettelijke scheiding in 
twee of meer delen. 

Buitenbedrijfstelling

Bron: DIN 31051, opzettelijke onderbreking van 
de werking van een object voor onbepaalde tijd. 

CE-markering

Bron: Machinerichtlijn, Met de CE-markering 
verklaart de fabrikant, dat de pedelec voldoet aan 
de geldende eisen.

Drukpunt

Bron: ZEG, het drukpunt bij een rem is de stand 
van de handrem, waarbij de remschijf en de 
remblokken aanspreken en het remmen wordt 
gestart. 

Elektrisch ondersteunde fiets, pedelec

Bron: EN 15194:2017, pedelec, voorzien van 
pedalen en een elektrische hulpmotor, die niet 
uitsluitend door deze elektrische hulpmotor kan 
worden aangedreven, uitgezonderd in de 
duwondersteuningsstand. 

Elektrisch regel- en besturingssysteem

Bron: EN 15194:2017, elektronische en/of 
elektrische component of samenstel van 
componenten, die in een voertuig worden 
ingebouwd, in combinatie met alle elektrische 
aansluitingen en bijbehorende bekabeling voor de 
elektrische voeding van de motor. 

Fabrikant

Bron: Europese richtlijn 2006/42/EG Elke 
natuurlijke persoon of rechtspersoon, die een 
onder de Machinerichtlijn vallende machine of niet 
voltooide machine ontwerpt en/of produceert, en 
die verantwoordelijk is voor de overeenstemming 
van deze machine of niet voltooide machine met 
deze richtlijn teneinde haar onder zijn eigen naam 
of merk of voor eigen gebruik in de handel te 
brengen of voor eigen gebruik. 

Gebruikshandleiding

Bron: ISO/DIS 20607:2018, onderdeel van de 
gebruikersinformatie, die machinegebruikers door 
machinefabrikanten ter beschikking wordt 
gesteld; deze bevat ondersteuning, handleidingen 
en adviezen die samenhangen met het gebruik 
van de machine in alle fasen van de levensduur. 

Geveerd frame

Bron: EN 15194:2017, frame, dat beschikt over 
een geleide, verticale flexibiliteit, om de 
overdracht van stoten van de weg naar de berijder 
te verminderen. 

Geveerde vork

Bron: EN 15194:2017, voorvork, die beschikt over 
een geleide, axiale flexibiliteit, om de overdracht 
van stoten van de weg naar de berijder te 
verminderen. 

Gewicht van de rijklare pedelec

Bron: ZEG, Het vermelde gewicht van de rijklare 
pedelec betreft het gewicht van de pedelec op het 
moment van verkoop. Alle aanvullende 
accessoires moeten bij dit gewicht worden 
opgeteld. 
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In de handel brengen

Bron: Europese richtlijn 2006/42/EG, Het voor het 
eerst tegen vergoeding of gratis in de 
Gemeenschap ter beschikking stellen van een 
machine of niet voltooide machine met het oog op 
de distributie of het gebruik ervan.

Jeugdfiets

Bron: EN-ISO 4210-2, pedelec voor gebruik op 
openbare wegen door jeugdigen, die minder dan 
40 kg wegen, met een maximale zadelhoogte van 
635mm of meer, maar minder dan 750 mm (zie 
EN-ISO 4210). 

Maximaal nominaal continuvermogen

Bron: ZEG, Het nominaal continuvermogen is het 
maximale vermogen gedurende 30 minuten op de 
uitgaande as van de elektromotor. 

Maximale bandenspanning

Bron: EN 15194:2017, maximale banden-
spanning, die door de fabrikant van de band of de 
velg wordt aanbevolen voor veilig en krachtbe-
sparend rijden. Wanneer zowel de velg als de 
band een maximale bandenspanning vermelden, 
is de geldende maximale bandenspanning de 
laagste van de beide vermelde waarden. 

Maximale zadelhoogte

Bron: EN 15194:2017, verticale afstand van de 
grond tot het punt, waar het zadelvlak kruist met 
de as van de zadelpen, gemeten met horizontaal 
afgesteld zadel en waarbij de zadelpen is 
afgesteld op de minimale insteekdiepte. 

Minimale insteekdiepte

Bron: EN 15194:2017, markering, die de minimaal 
vereiste insteekdiepte van de stuurvoorbouw in de 
vorkschacht of de zadelpen in het frame aangeeft. 

Modeljaar

Bron: ZEG, Het modeljaar is bij de in serie 
geproduceerde pedelecs het eerste productiejaar 
van de betreffende versie en is daarmee niet altijd 
identiek aan het bouwjaar. Het bouwjaar kan 
soms ook voor het modeljaar liggen. Wanneer 
geen technische wijzigingen zijn uitgevoerd aan 
een serie, kunnen pedelecs van een voorgaand 
modeljaar ook later zijn gemaakt. 

Mountainbike

Bron: EN-ISO 4210-2, pedelec, die is bedoeld 
voor gebruik op ongelijk terrein buiten de weg 
evenals voor gebruik op openbare wegen en die is 
voorzien van een overeenkomstig versterkt frame 
en andere onderdelen evenals, typisch, van 
banden met grote diameter en een grof 
loopvlakprofiel en een groot verzetbereik. 

Negatieve veerweg

De negatieve veerweg of sag is de compressie 
van de vork, die wordt veroorzaakt door het 
lichaamsgewicht inclusief uitrusting (bv. een 
rugzak), de rijpositie en de framegeometrie. 

Nominaal continuvermogen

Bron: EN 15194:2017, door de fabrikant vast-
gelegd uitgangsvermogen, waarbij de motor 
onder vooraf bepaalde omgevingsomstandig-
heden zijn thermisch evenwicht bereikt.

Noodstop

Bron: EN-ISO 13850:2015, functie of signaal 
voorzien om: - dreigende of aanwezige gevaren 
voor personen, schade aan de machine of het 
werkstuk te verminderen of af te wenden; - door 
middel van een enkele handeling door een 
persoon te worden geactiveerd. 

Onbegaanbaar terrein

Bron: EN 15194:2017, ongelijke grindpaden, 
bospaden en andere, in het algemeen buiten de 
weg gelegen parcours, waarop boomwortels en 
rotsen te verwachten zijn. 

Onderhoud

Bron: DIN 31051, het onderhoud wordt in het 
algemeen periodiek en vaak door opgeleid 
personeel uitgevoerd. Zo kunnen een zo lang 
mogelijke levensduur en een geringe mate van 
slijtage van het onderhouden object worden 
gegarandeerd. Deskundig onderhoud is vaak ook 
een voorwaarde voor het verlenen van garantie.
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Racefiets

Bron: EN-ISO 4210-2, fiets bedoeld voor amateur-
ritten met hoge snelheden en voor gebruik op 
openbare wegen, en die beschikt over een 
stuureenheid met meerdere handgreepposities 
(die een aerodynamische lichaamshouding 
toelaat) en over een overdrachtssysteem voor 
meerdere snelheden en een bandbreedte van ten 
hoogste 28 mm, waarbij de afgemonteerde fiets 
een maximale massa van 12 kg heeft. 

Remhendel

Bron: EN 15194:2017, Hendel waarmee de 
remvoorziening wordt bediend. 

Remweg

Bron: EN 15194:2017, afstand, die een pedelec 
aflegt tussen het moment waarop het remmen 
aanvangt en het moment waarop de pedelec tot 
stilstand komt. 

Reserveonderdeel

Bron: EN 13306:2019, art. 3.5, object ter 
vervanging van een overeenkomstig object, om 
de oorspronkelijk bedoelde functie van het object 
te behouden. 

Schijfrem

Bron: EN 15194:2017, rem waarbij remblokken 
worden gebruikt om aan te grijpen op de 
buitenvlakken van een dunne schijf, die op de 
wielnaaf is aangebracht of daarin is geïntegreerd. 

Slijtage

Bron: DIN 31051, vermindering van de 
slijtagetoeslag (4.3.4) ten gevolge van chemische 
en/of fysische processen. 

Slip

Bron: DIN 75204-1:1992, relatief verschil tussen 
de voertuigsnelheid en de wielomtreksnelheid. 

Snelspanvoorziening, snelspanner

Bron: EN 15194:2017, met een hendel bediend 
mechanisme, dat een fiets of ander onderdeel 
bevestigt, in positie houdt of borgt. 

Stads- en toerfietsen

Bron: EN-ISO 4210-2, pedelec, die is bedoeld 
voor gebruik op openbare wegen, in hoofdzaak 
voor transport- of vrijetijdsdoeleinden.

Storing

Bron: EN 13306:2017, art.6.1, toestand van een 
object (4.2.1), waarin het niet in staat is een 
bedoelde functie (4.5.1) te vervullen; 
uitgezonderd wanneer deze toestand het gevolg 
is van preventief onderhoud of andere geplande 
werkzaamheden of van het ontbreken van externe 
hulpbronnen. 

Toegestane maximum massa

Bron: EN 15194:2017, het gewicht van de volledig 
samengebouwde pedelec plus berijder plus 
bagage, conform de definitie van de fabrikant. 

Totale veerweg

Bron: Benny Wilbers, Werner Koch: Neue 
Fahrwerkstechnik im Detail, De afstand, die het 
wiel aflegt tussen de onbelaste en belaste stand, 
wordt aangeduid als de totale veerweg. In de 
rusttoestand rust de massa van het voertuig op de 
veren en wordt de totale veerweg verminderd met 
de negatieve veerweg tot de positieve veerweg. 

Transportfiets

Bron: DIN 79010, Pedelec, die in hoofdzaak is 
bedoeld voor goederentransport. 

Trekdemper

de trekdemper bepaalt de snelheid waarmee de 
vork na de belasting uitveert. 

Uitschakelsnelheid

Bron: EN 15194:2017, snelheid van de pedelec op 
het moment dat de stroom naar nul of naar de 
vrijloopwaarde is geschakeld. 

Verbruiksmateriaal

Bron: EN 82079-1, onderdeel of materiaal, dat 
vereist is voor regelmatig gebruik of onderhoud 
van het object. 
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Vorkschacht

Bron: EN 15194:2017, deel van de vork, dat draait 
om de stuuras van de stuurkop van een pedelec. 
In de regel is de schacht verbonden met de kop 
van de vork of direct met de vorkpoten en vormt 
deze in de regel de verbinding tussen vork en 
stuurvoorbouw. 

Vouwfiets

Bron: EN-ISO 4210-2, pedelec bedoeld om 
compact te kunnen worden samengevouwen ten 
behoeve van transport en opslag. 

Werkomgeving

Bron: EN-ISO 9000:2015, geheel aan 
omstandigheden waaronder werkzaamheden 
worden uitgevoerd. 

Wiel

Bron: EN-ISO 4210-2, eenheid of samenstel van 
naaf, spaken of schijf en velg, echter zonder de 
band. 

Zadelpen

Bron: EN 15194:2017, onderdeel, dat het zadel 
(met een schroef of andere constructie) vastklemt 
en verbindt met het frame. 

12.1 Afkortingen 

12.2 Vereenvoudigde begrippen

Voor een betere leesbaarheid worden 
onderstaande begrippen gebruikt: 

Afkorting Betekenis/oorsprong

ABS antiblokkeersysteem

EPAC Electric Power Assisted Cycle

TMM Toegestaan totaalgewicht

Tabel 94:  Afkortingentabel

Begrip Betekenis

Gebruikshandleiding Originele 
gebruikshandleiding 

Demper Achterbouwdemper

Dealer Fietsdealer

Motor Aandrijfmotor, 
deelmachine 

Riemaandrijving Tandriemaandrijving

Tabel 95:  Vereenvoudigde begrippen
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13 Bijlage 

I. Vertaling van de originele EG/EU-conformiteitsverklaring

De machine, de pedelec van het type:

23-15-2041 Solero E8 Plus (Gent) Stads- en toerfiets
23-15-2042 Solero E8 Plus (Trapez) Stads- en toerfiets
23-15-2043 Solero E8 Plus (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2044 Solero E8R Plus (Gent) Stads- en toerfiets
23-15-2046 Solero E8R Plus (Trapez) Stads- en toerfiets
23-15-2048 Solero E8R Plus (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2049 Solero E8R Plus (Wave) 26" Stads- en toerfiets
23-15-2052 Solero E8F Plus (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2053 Tourina E7R Stads- en toerfiets
23-15-2054 Tourina E7F Stads- en toerfiets
23-15-2057 Solero EVO 8F (Gent) Stads- en toerfiets
23-15-2059 Solero EVO 8F (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2060 Solero EVO 8R Belt (Gent) Stads- en toerfiets
23-15-2061 Solero EVO 8R Belt (Trapez) Stads- en toerfiets
23-15-2062 Solero EVO 8R Belt (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2063 Solero EVO 8R (Gent) Stads- en toerfiets
23-15-2065 Solero EVO 8R (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2066 Solero EVO 7R Plus (Gent) Stads- en toerfiets
23-15-2068 Solero EVO 7R Plus (Wave) Stads- en toerfiets
23-15-2154 Siena E8F (Gent) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2155 Siena E8F (Wave) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2156 Siena E7F Belt (Gent) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2157 Siena E7F Belt (Hydro Wave) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2161 Ravenna EVO 7F Disc (Gent) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2163 Ravenna EVO 7F Disc (Wave) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2164 Ravenna EVO 8F Belt (Gent) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2166 Ravenna EVO 8F Belt (Wave) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2180 Siena E7F (Gent) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2181 Siena E7F (Wave) (NL) Stads- en toerfiets
23-15-2250 Solero EVO 8R 26” (Wave) Stads- en toerfiets

bouwjaar 2022 en bouwjaar 2023, is in overeenstemming met onderstaande van toepassing zijnde 
EU-richtlijnen:

• Machinerichtlijn 2006/42/EG 
• RoHS-richtlijn 2011/65/EU
• EMC-richtlijn 2014/30/EU.

*Persoon, gevestigd in de Gemeenschap, die gemachtigd is het technisch dossier samen te stellen 

Fabrikant
ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG
Longericher Straße 2
50739 Köln, Germany

Gevolmachtigde voor de documentatie*
Janine Otto
c/o ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG
Longericher Straße 2
50739 Köln, Germany
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Aan de essentiële eisen van de Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU is voldaan conform Bijlage I, art. 1.5.1 
van de Machinerichtlijn 2006/42/EG

De volgende geharmoniseerde normen zijn toegepast:
• EN-ISO 20607:2019, Machineveiligheid – Instructiehandboek – Algemene regels voor het opstellen
• EN 15194:2017, Fietsen – Elektrisch ondersteunende fietsen – EPAC fietsen.

De volgende overige technische normen zijn toegepast:

• EN 11243:2016, Fietsen – Bagagedragers voor fietsen – Eisen en beproevingsmethoden
• EN 62133-2:2017, Oplaadbare cellen en batterijen met alkalische en andere niet-zuurhoudende elektrolyten 

- Veiligheidseisen voor draagbare gesloten cellen en voor batterijen voor gebruik in draagbare toepassingen - 
Deel 2: Llithiumsystemen

Köln, 19.02.2022

…………………………………………………………………………………………………………………

Egbert Hageböck, directeur ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG
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II. Inbouwverklaring van de niet voltooide machine 
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14 Trefwoordenregister

A
Aan/uit-toets (accu), 26
Aan/uit-toets (display), 30
Aandrijfriem, 279
Aandrijfsysteem, 24

- inschakelen, 134
- uitschakelen, 134
elektrisch, 25

Aanhaalmomenten, 46, 48
Aanhanger, 123
ABS,

technische gegevens 44
Accu, 26, 279

- aanbrengen, 130
- afvoeren, 219
- controleren, 70
- opladen, 132
- reinigen, 155
- transporteren 66
- uit de slaapstand halen, 
133
- verwijderen, 130, 131, 132
- verzenden 66
aanhaalmomenten, 52
bagagedrageraccu, 27
frame-accu, 26
geïntegreerde accu, 27
technische gegevens 43, 44

Accu, zie accu
Accubehuizing, 26, 27
Accumulator, zie accu
Accusleutel, 26
Accuslot, 26, 27
Achterbouwdemper,

- controleren 152
- inspecteren, 188
- onderhouden, 179, 188
- reinigen 154
-sag afstellen, 117

Achterlicht, 25
- reinigen 154

Achterwielrem, 21, 23
Afdekking laadaansluiting, 26, 
27
Afschermingen,

- controleren 152
Afstandsbediening zadelpen,

locatie 29
Afstelwiel sag,

locatie, 8
As,

aanhaalmoment, 52

B
Bagagedrager,

- controleren 152
- gebruiken, 127
- inspecteren, 188
- reinigen, 156
- verzorgen, 160
- wijzigen, 128

Bagagedrageraccu,
- verwijderen, 130, 131, 132

Band,
- controleren, 166
locatie, 12

Banden,
- reinigen, 157

Bandhiel, 14
locatie, 12

Banduitvoeringen, 12
Bediening, 28

- reinigen, 155
locatie 29

Bedrijfstoestandweergave, 41
Bel,

- controleren 153
- gebruiken 128
locatie 29

Beschermklep 30
Binnenband,

- vervangen, 217
Boordcomputer, 28

- opslaan 67
- reinigen, 155
aanhaalmomenten, 52
locatie 29

Borging, 27
Bouwjaar, 279
Bowdenkabel, 20

- controleren, 168
Brake-booster, 22
Breuk, 279
Buitenband, 12
Buitenband,- Open buitenband 
met binnenband 12
Buitenbedrijfstelling, 279
C
Cantileverrem,

aanhaalmoment, 54
Carbon zadelpen,

- verzorgen, 161
Cassette,

- reinigen, 157

CE-markering, 279
Chassis, 3
Cranklager,

aanhaalmoment, 58
Crankstel,

aanhaalmoment, 58
D
Derailleur,

- controleren 173
- gebruiken, 143
- locatie 24
- verzorgen, 162
aanhaalmoment, 62

Display,
- aanbrengen, 120
- accu opladen, 120, 135
- verwijderen, 120

Displayaccu, 28
Displayweergave, 30
Draaibare handvatschakelaar 
van de versnelling, 30
Drukdemping, 10
Drukpunt, 279
Dunlopventiel, zie Blitzventiel
Duwondersteuning,

- gebruiken, 136
Duwondersteuningstoets, 36
E
Eerste ingebruikname, 70
Elektrisch regel- en 
besturingssysteem, 279
F
Fabrikant, 279
Frame, 3

- controleren 152
- inspecteren, 188
- reinigen, 156
- verzorgen, 154, 159
locatie 2

Frame-accu,
- aanbrengen, 130

Functieweergave, 30
G
Gebruikshandleiding, 279
Gevraagd motorvermogen, 30
Grondige reiniging 155
H
Handrem, 281

aanhaalmoment, 56
locatie 29

Handvatten,
- controleren 153
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- lederen handvatten 
gebruiken 129
- reinigen, 156
- verzorgen, 160

Hydraulisch remsysteem,
- controleren 168

I
In de handel brengen, 280
Info-toets (bediening), 36
Info-toets (display), 30
J
Jeugdfiets, 280
K
Karkas, 13

locatie, 12
Ketting, 2, 24

- onderhouden, 194
- reinigen, 158
- spannen, 217
- vervangen, 217
- verzorgen, 162
locatie, 24

Kettingbeschermer, 19
- reinigen, 158
aanhaalmomenten, 57

Kettingblad,
aanhaalmoment, 57

Kettingwiel, 24
Kettingwielen,

- reinigen, 157
Kinderzitje, 122
klassiek ventiel, zie Blitzventiel
Kogellager,

locatie, 16
Koplamp,

- afstellen, 119
- controleren, 172
- reinigen 154
aanhaalmoment, 62

L
Laadaansluiting, 26, 27
Laadtoestandweergave (accu), 
26, 27
Laadtoestandweergave 
(display), 30
Laadtoestandweergave, 41
Lederen handvatten,

- reinigen, 156
- verzorgen, 160

Lederen zadel,
- reinigen, 157
- verzorgen, 161

Lekbeschermingslaag, 14
locatie, 12

Lockout,
locatie 29

Loopvlak, 13
locatie, 12

Luchtventiel, 8
locatie, 8

M
Markering van de minimale 
insteekdiepte, 96
Mechanische overbrenging,

- verzorgen 162
Mechanische,

- versnelling 174
Minimale insteekdiepte, 280
Min-toets, 36
Modeljaar, 280
Motor, 25

- reinigen, 155
aanhaalmomenten 58
technische gegevens 42, 43

Motorafdekking, 19
aanhaalmomenten, 58

Mountainbike, 280
Mountainbike, zie mountainbike
MTB, zie mountainbike
N
Naaf, 16

- onderhouden 179
- reinigen, 157
- ROHLOFF afstellen 175
- verzorgen, 161
aanhaalmoment, 59
locatie, 12
zonder aanvullende 
voorziening, 16

Naafas,
locatie, 16

Naafhuis,
locatie, 16

Negatieve veerweg, 280
Nippelbed,

- controleren, 167
Nippelgaten,

- controleren, 167
Nominaal continuvermogen, 280
Noodstop, 280
Noodstopsysteem 20
O
Onderbreking van het gebruik, 
68

- uitvoeren 68
- voorbereiden 68

Onderhoud, 280
Ondersteuningsniveau, 30, 41

- selecteren, 136

ECO, 30
eMTB, 30
OFF, 30, 31
SPORT, 30
TOUR, 30
TURBO, 30

Oplader, 25
- afvoeren, 219

P
Patentzadelpen, 19
Pedaal, 23

- monteren 80
- reinigen, 154
- verzorgen, 162
aanhaalmoment, 61

Pedelec, 279
- aanpassen 89
- controleren, 164
- eerste inspectie 177
- gebruiken 127
- grote inspectie 177
- in gebruik nemen 70
- inspecteren (dealer) 177
- monteren 69
- na elke rit, 154
- reinigen 155
- transporteren, 65
- uitpakken 69
- verkopen, 81
- verzenden 66
- verzorgen 159
- voor elke rit 126, 152

Plus-toets, 36
Prestaventiel, zie Frans ventiel
Profiel, 13
R
Racefiets, 281
Racefietsventiel, zie Frans 
ventiel
Reflector,

locatie 2
Reflectoren,

- reinigen 154
Reisinformatie, 32

afstand totaal, 32
afstand, 32
bereik, 32
gemiddelde, 32
maximum, 32
resetten, 136
rijtijd, 32
tijd, 32
wijzigen, 136

Rem,
- bij transport beveiligen 65
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- controleren, 153, 168
- drukpunt controleren, 168
- gebruiken, 137
- reinigen, 154
- remschijf controleren, 169
- remvoeringen controleren, 
169
afdekkap, 20
hydraulisch, 20
insert pin, 20
leidinghouder, 20
mechanisch, 20
olive, 20
velgrem, 22
wartel, 20

Remarm, 22
Remhendel, 21

- drukpunt afstellen, 113
- reinigen, 158
- verzorgen, 163

Remleiding, 20
aanhaalmoment, 53

Remschijf, 21
- controleren, 169
- reinigen, 158
- vervangen, 217
locatie, 21

Remvoering, 22
Remvoeringen, 21

- controleren, 169
- inrijden, 106
- vervangen, 217
aanhaalmoment, 53
locatie, 21

Remweg, 281
Remzadel, 21

aanhaalmoment, 53
locatie, 21

Reserveonderdeel, 281
RESET-toets, 30
Riem, 24

- reinigen, 158
Riembeschermer, 19
Riemschijf, 24
Rijverlichting, 30

- afstellen, 119
- controleren, 153, 172

Rijverlichtingtoets, 30
Rollenrem,

- remmen, 137
S
Sag,

locatie afstelwiel 29
Schakelelementen,

- reinigen, 157

Schakelhendel,
- reinigen, 157
- verzorgen, 162
aanhaalmoment, 61
locatie 29

Schakelrol,
- verzorgen 162

Schakeltip, 30, 31
Schakelweergave,

locatie 29
Schijfrem, 281

aanhaalmoment, 54
Sclaverandventiel, zie Frans 
ventiel
Slicks, 13
Slijtage, 281
Slip, 281
Snelspanner, 281

- controleren 152
- inspecteren, 190
locatie, 16

snelverstelbaar, 5
Spaak,

locatie, 12
Spaaknippel, 15

- verzorgen, 161
locatie, 12

Spaken, 15
- controleren, 167
- vervangen, 217

Spankracht,
- snelspanner afstellen, 77
- snelspanner controleren, 
77

Spatbord 19
Spatbord,

- controleren, 152
- reinigen, 156
- verzorgen, 160

Stads- en toerfietsen, 281
Storing, 281
Stuur, 6, 29

- bar-ends gebruiken 129
- controleren, 81, 173
- gebruiken 129
- multipositiestuur gebruiken 
129
- reinigen, 156
- verzorgen, 160
aanhaalmoment, 58
locatie 2

Stuurinrichting, 5
Stuurlager,

- inspecteren, 189
- invetten, 189

stuurlager, 5
Stuurlager, zie stuurlager
Stuurset, zie stuurlager
Systeeminstelling, 33

wijzigbaar, 32, 33, 34, 35, 
121

Systeemmelding, 35, 85
T
Tachometer, 30
Terreinbanden, 13
Terugtraprem,

- controleren 170
-remmen, 137

terugtraprem, 23
Toets,

aan/uit (accu) 26, 27
Totale rijtijd, 33
Totale veerweg, 281
Transport, 64
Transporteren, zie transport
Transportfiets, 281
Trekdemper, 281
Trekdemperafsteller, 8

locatie, 8
Trekdemping, 9
Typeplaat, 1
U
Uitschakelsnelheid, 281
USB-aansluiting, 28, 30

- gebruiken, 135
USB-klepje,

- controleren 153
V
V-brake rem,

aanhaalmoment, 63
Velg, 15

- vervangen, 217
- verzorgen, 161
locatie, 12

Velgrem met dubbel 
scharnierpunt,

aanhaalmoment, 54
Velgrem,

- controleren 171
Ventiel, 12

Blitzventiel, 15
locatie, 12

Verbruiksmateriaal, 281
Verende carbon voorvork,

- inspecteren, 191
Verende voorvork, 6

- inspecteren, 191
- reinigen, 154, 156
- verzorgen, 154, 159
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verende voorvork, 279
Verende zadelpen,

- reinigen, 154
- verzorgen, 161

verende zadelpen, 19
Vergrendelhaak, 27
Vergrendelingshendel van de 
velgrem 20, 22
Versnelling,

- controleren 174
- draaibare 
handvatschakelaar met 
dubbele 
bowdenkabelbediening 
afstellen 176
- elektrische versnelling 
controleren, 174
- gebruiken, 143
- schakelen, 146

Versnellingsnaaf,
- controleren 174
- inspecteren, 189

Voertuig,
technische gegevens 42

Voorbouw, 5
- controleren, 81, 173
- inspecteren, 189
- reinigen, 156
- verstellen 127
- verzorgen, 160
aanhaalmoment, 63
locatie 2

Voorderailleur,
- reinigen, 157
aanhaalmoment, 63

Voorlicht, 25
locatie 29

Voorwiel, zie wiel
Voorwielrem, 22, 23

- remmen, 137
Vork,

- controleren 152
- verzorgen, 154
geveerd, 279
locatie 2

Vorkblokkering,
locatie 29

Vorkschacht, 282
Vouwfiets, 282
V-rem,

- afstellen 171
Vrijloopkrans,

aanhaalmoment, 54
Vuldruk, 12

- controleren, 164

- wijzigen, 164
W
Weergave 30
Wegverkeerbanden, 13
Werkomgeving, 282
Wiel, 12, 282

- controleren, 164
- monteren 74, 75, 76, 79
- rechte loop controleren 
152

Wielmaat, 12
Winterpauze, zie onderbreking 
van het gebruik
Z
Zadel, 128

- controleren 173
- gebruiken, 128
- reinigen, 156
- zadelhoek wijzigen, 94
- zadelhoogte bepalen, 95, 
97
- zitlengte wijzigen, 97

Zadelpen, 19, 282
- controleren 153, 173
- inspecteren, 192
- patentzadelpen 19
- reinigen, 156
- verende zadelpen 19
- verzorgen, 161
aanhaalmoment 
afstandsbediening, 54
aanhaalmoment, 55

Zijstandaard,
- reinigen, 156
- stabiliteit controleren 176
- verzorgen, 160
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